
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

      Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η 

                                  Άσκηση Ενδίκου μέσου . 

                                                                                                                                        

Αριθμός  Απόφασης: 24   

   

Χολαργός σήμερα την 8η  του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2017,  ημέρα Τετάρτη,  ώρα 10.00 π.μ.  και στο 
κατάστημα του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής που επιδόθηκε την  
 3-2-2017, συνήλθε σε Τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή με παρόντες : 

 

Παρόντες Απόντες 

Άννα – Μαρία Τσικρικώνη- Πρόεδρο Γεωργία Αρβανίτη 

Βασιλική Μπουφούνου  Χρύσα Παρίση 

Αγλαϊα Σουρανή Νικόλαος Αποστολόπουλος 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Ιωάννης Κεχρής 

Ειρήνη Βεντουζά (αναπληρωματικό μέλος). Κων/νος – Πολ/νης Τίγκας. 

Ως Ειδικός Γραμματέας παραβρέθηκε ο υπάλληλος κ. Λουκάς Στραβόλαιμος. 

H  Πρόεδρος, εισηγούμενη το θέμα,  έθεσε υπόψη των μελών την από 6-2-2017 Γνωμοδότηση του επί παγία 
Αντιμισθία Δικηγόρου του Δήμου κ. Παναγιώτη Πούλιου, η οποία έχει ως ακολούθως : 

 
Δυνάμει της υπ’αριθ. 18/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Εργατικές Διαφορές) έγινε δεκτή η 

από 28-5-2010 αγωγή του Χρήστου Σαξώνη του Παναγιώτη με την οποία αναγνωρίστηκε ότι αυτός συνδέεται με το Δήμο μας 
με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου από την έναρξη της απασχόλησής  του, αναγνωρίζει την ακυρότητα της 
καταγγελίας της σύμβασης εργασίας του από το Δήμο μας, αναγνωρίζει ότι του οφείλουμε το ποσό των ευρώ 13.416,41 
ευρώ με το νόμιμο τόκο από την ημερομηνία, που κάθε επιμέρους ποσό έγινε απαιτητό, υποχρεώνει το Δήμο να του 
καταβάλλουμε το έτερο ποσό των ευρώ 19.821,75 ευρώ με το νόμιμο τόκο από την  ημερομηνία που κάθε επιμέρους ποσό 
έγινε απαιτητό καθώς κατά ποσά των ευρώ 1436,00 μηνιαίως και επιπλέον την 16η Απριλίου εκάστου έτους 448,59 ευρώ για 
δώρο Πάσχα, την 1 Ιουλίου εκάστου έτους 448,50 ευρώ για επίδομα αδείας και την 16η Δεκεμβρίου εκάστου έτους 897 ευρώ 
για επίδομα Χριστουγέννων, από τις 3-3-2010 μέχρι την άρση της υπερημερίας ως προς την αποδοχή της εργασίας του και 
την καταβολή των νόμιμων αποδοχών του, με το νόμιμο τόκο από την ημερομηνία που κάθε επιμέρους ποσό έγινε απαιτητό 
και επίσης υποχρεώνει το Δήμο να αποδέχεται τις προσηκόντως προσφερόμενες υπηρεσίες του. 

 
 Ο ενάγων με την υπ’αριθ. πρωτ. 1667/27-1-2017 αίτηση-υπεύθυνη δήλωσή του δηλώνει τα κάτωθι επί λέξει:  
 
«Με την υπ’ αριθμ. 18/2016 οριστική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εργατικών 

Διαφορών) έγινε δεκτή αγωγή μου, κατά του Δήμου Παπάγου-Χολαργού με την οποία ορίζονται τα εξής :  
 
 «ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ότι ο ενάγων συνδέεται με τον εναγόμενο με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου. 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ την ακυρότητα της καταγγελίας των συμβάσεων εργασίας του ενάγοντα. 
ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΙ το εναγόμενο να επαναπροσλάβει τον ενάγοντα, να αποδέχεται τις προσηκόντως προσφερόμενες 

υπηρεσίες του και να τον απασχολεί στη θέση, την ειδικότητα και με τις αποδοχές που αντιστοιχούν εκ του νόμου με αυτή 
την υπηρεσιακή ένταξη και εξέλιξη, λαμβανομένων υπόψη και των λοιπών τυπικών του προσόντων. 

Απαγγέλλει χρηματική ποινή ύψους 100 ευρώ για κάθε ημέρα άρνησης του εναγομένου να αποδέχεται τις υπηρεσίες 
του ενάγοντα 

Κηρύσσει την απόφαση προσωρινά εκτελεστή ως προς τα καταψηφιστικά της αιτήματα.  
Συμψηφίζει τη δικαστική δαπάνη μεταξύ των διαδίκων». 
Με την παράγραφο 2 του άρθρου 54 του ν.4447/2016 καταργήθηκε  το δεύτερο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 

72 του ν.3852/2010, με το οποίο προβλεπόταν ότι : «Προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις, κάθε μορφής, 
περιλαμβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, ο δικαστικός ή 
εξώδικος συμβιβασμός και η κατάργηση δίκης, εκτός από τις περιπτώσεις που το νομικό ζήτημα έχει κριθεί με απόφαση 
ανωτάτου δικαστηρίου». 

 
Με την παρούσα ζητώ να ληφθεί απόφαση από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Παπάγου-Χολαργού περί 

παραίτησης από τα ένδικα μέσα κατά της ανωτέρω υπ’ αριθμ. 18/2016 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών (Διαδικασία Εργατικών Διαφορών)  και συγχρόνως, εφόσον γίνει η παραίτηση αυτή, 
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                                                               ΔΗΛΩΝΩ ΥΠΕΥΘΥΝΑ  
 
Ότι  Παραιτούμαι ρητά και ανεπιφύλακτα από κάθε αξίωσή μου κατά του Δήμου Παπάγου-Χολαργού, που έχει 

γεννηθεί στο χρονικό διάστημα από την έναρξη παροχής των υπηρεσιών μου σε αυτόν μέχρι τη νόμιμη ανάληψη υπηρεσίας 
με σχέση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, σύμφωνα και σε εκτέλεση της ανωτέρω υπ’ αριθμ. 
18/2016 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εργατικών Διαφορών) και αφορά σε 
τυχόν διαφορές αποδοχών, επιδόματα και δώρα εορτών ή/και αδείας, οικογενειακά επιδόματα ή παροχές, αποζημίωση για 
τυχόν υπερωριακή απασχόληση ή για μη ληφθείσες άδειες ή για καταβληθείσες (ή μη) ασφαλιστικές εισφορές, 
χρονοεπιδόματα, επιδόματα εξομάλυνσης ή/και θέσης, ειδικά επιδόματα, έξοδα κίνησης και εν γένει οποιασδήποτε μορφής 
αποδοχές ή αποζημίωση ή ακόμα και χρηματική ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, που σχετίζεται και προκύπτει από την 
παροχή των υπηρεσιών μου. Σε εκτέλεση της προαναφερθείσας παραίτησής μου, δηλώνω ότι δεν έχω ασκήσει άλλη σχετική 
αγωγή κατά του Δήμου Παπάγου-Χολαργού και δεν πρόκειται να ασκήσω στο μέλλον. Σε περίπτωση που έχει ήδη ασκηθεί 
τέτοια αγωγή, υποχρεούμαι να παραιτηθώ άμεσα νομίμως από το δικόγραφο και το δικαίωμά της, άλλως εξουσιοδοτώ 
ανέκκλητα τον Δήμο Παπάγου-Χολαργού να πράξουν αυτό επ’ ονόματί μου και με δαπάνες μου.  Ειδικά, παραιτούμαι ρητά 
και ανεπιφύλακτα: α) του ποσού που έχει επιδικαστεί καταψηφιστικά και αναγνωριστικά, ήτοι 19.821,75 ευρώ και 
13.416,41 ευρώ αντίστοιχα υπέρ  μου, καθώς και των κάτωθι ποσών: β) ευρώ 1436 μηνιαίως και επιπλέον την 16η Απριλίου 
εκάστου έτους ευρώ 448,50 για δώρο Πάσχα, την 1 Ιουλίου εκάστου έτους 448,50 ευρώ για επίδομα αδείας και την 16η 
Δεκεμβρίου εκάστου έτους και 897 ευρώ για επίδομα Χριστουγέννων από τις 3-3-2010 μέχρι την άρση της υπερημερίας του 
Δήμου ως προς την αποδοχή της εργασίας μου και την καταβολή των νόμιμων αποδοχών μου με το νόμιμο τόκο από την 
ημερομηνία που κάθε επιμέρους ποσό έγινε απαιτητό, τα οποία επιδικάστηκαν  με την εν λόγω υπ’ αριθμ. 18/2016 οριστική 
απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εργατικών Διαφορών)». 

 
 Με την ως άνω αίτηση-υπεύθυνη δήλωσή του ο ενάγων παραιτείται ρητώς από το σύνολο των χρηματικών 

απαιτήσεων που επιδικάσθηκαν εις βάρος του Δήμου δυνάμει της υπ’αριθ. 18/2016 απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών και ανέρχονται σε δεκάδες χιλιάδες ευρώ, υπό την προϋπόθεση ο Δήμος να μην ασκήσει έφεση κατά 
της απόφασης αυτής, με αποτέλεσμα ο ενάγων να συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Δήμο μας με σύμβαση 
εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου. 

 
Λαμβάνοντας υπ’όψιν τα ανωτέρω και το αρ. 72 παρ. 1 και 2 Ν. 3852/10 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, 

εισηγούμαι η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για την άσκηση ή μη του ενδίκου μέσου της έφεσης κατά του Χρήστου 
Σαξώνη και της υπ’αριθ. 18/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών ενώπιον του αρμόδιου Δικαστηρίου. 

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της : 
 

1. Την εισήγηση της προέδρου 
2. Την από 3-2-2017 Γνωμοδότηση του επί παγία Αντιμισθία Δικηγόρου του Δήμου κ. Παναγιώτη Πούλιου 

3. Την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας. 
                                        
 

                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα 
 

Τη ΜΗ Άσκηση, ( από μέρους του Δήμου), του Ένδικου Μέσου της Έφεσης  κατά του Χρήστου Σαξώνη και της 
υπ’αριθ. 18/2016 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,  κατόπιν της Παραίτησης του ενάγοντος 
Χρήστου Σαξώνη από οποιαδήποτε επιδικασθείσα ή μη απαίτησή του,  όπως αυτή (Παραίτηση),  αποτυπώνεται 
λεπτομερώς  στη με αριθ. πρωτ. 1667/27-1-2017 αίτηση-υπεύθυνη δήλωση του ανωτέρω.  

 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί. 

                                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
                                          ΑΝΝΑ – ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΚΡΙΚΩΝΗ 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Βασιλική Μπουφούνου 
2. Αγλαϊα Σουρανή 
3. Αθανάσιος Αυγουρόπουλος. 
4. Ειρήνη Βεντουζά 
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